BUCOKA TEXHUYKA LLUKOJIA

a CTPYKOBHUX CTYONJA HNLL CryaeHT:

Bpoj nHaekca:
LLIkoncka rogmHa:

BEXBA BPOJ 1 U3 TMPEAMETA
CAOBPARAJHMLE 1

3a nyTHM npasal Koju cnaga y nyteBe M KOjU Ce Hanasm Ha

TepeHy, U3padvyHaTV 1 HaupTaTK:

1. YkynHy AOyxuHy geoHuue og A oo B, aKo cy gBe cycegHe XOPM3OHTa/IHE KPUBMHE

3.
4.

AedUHUCaHe Yy CBOjUM TemeHnMa cnegehum enemeHTUMa:

Ti(Ri=_ Rmimoa=__°__"  ";Li=__ Lmin);

T2 ( Rz=_ Rmimpo2=__ ° _'_”,' Lo=_ Lmin ),'

M aKo je pasamak nsmehy temena:

AT1 = Tg1; T1iTy = Tg1 + ng,‘ T,B = ng.

CraumMoHarke rnaBHUX Ta4aka KpUBMHE Ha TemeHy T1 1 T no4 yCA0BOM Aa je CTauMoHa)Ka
no4yetKka y Tadku A km 0+000,00.

Ounjarpam KmBuMHa.

Butonepere K0/10B0O3a OKO OCOBMHE KOJ10BO3a.

MepogzasHO BO3MNO je

MpeameTHM HAaCTaBHUK: CapagHuK:
Op AparaH Nepuh, npodecop cTpyKOBHMX CTyaAMja Mpotuh MunaH, gunn. nHX. rpah.






